

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: Νέος Αλγόριθμος Ταυτοποίησης Αναζητούμενου ΑΦΜ

Η διαδικασία, βάσει της οποίας ταυτοποιείται το αναζητούμενο πρόσωπο στη βάση δεδομένων του κάθε επιμέρους μητρώου λογαριασμών. Η αναζήτηση στα δεδομένα που ζητούνται, γίνεται εφαρμόζοντας τον νέο αλγόριθμο σε κάθε δικαιούχο ενός προϊόντος, ως κατωτέρω:

Α.1. Πίνακας Απόφασης που εφαρμόζεται για κάθε εγγραφή πελάτη των Υπόχρεων Νομικών Προσώπων (προσδιορισμός Ειδικού Κωδικού Εύρεσης Εγγραφής)

Αλγόριθμος	Νέος Ν	Νέος Ν	Νέος Φ	Νέος Φ	Νέος Φ	Νέος Φ
Ταύτιση ΑΦΜ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ
Ταύτιση Παραστατικού	-	-	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ
Ειδικός Κωδικός Εύρεσης Εγγραφής	40	-	41	42	43	-
Επιτυχής Ταύτιση	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ

Α.2. Πίνακας Απόφασης για το συνολικό αποτέλεσμα αναζήτησης (προσδιορισμός Ένδειξης Πελάτη και Κωδικού Αποτελέσματος Αναζήτησης)

Αλγόριθμος	Νέος Ν	Νέος Ν	Νέος Φ	Νέος Φ	Νέος Φ
Υπάρχει Επιτυχής Ταύτιση	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Υπάρχει Κωδικός 40	-	ΝΑΙ	-	-	-
Υπάρχει Κωδικός 43	-	-	-	ΟΧΙ	ΝΑΙ
Ένδειξη Πελάτη	0	1	0	1	1
Αποτέλεσμα Αναζήτησης Αιτήματος	90	31	90	31	32

Επεξηγηματικά επισημαίνεται:

α. Σε κάθε αίτημα (Α.Φ.Μ. και παραστατικό) θα επιστρέφονται όλα τα επιτυχή αποτελέσματα ως απάντηση. Δηλαδή, για κάθε αίτημα θα επιστρέφονται όλες οι εγγραφές από το αρχείο πελατών, μοναδικοποιημένες ανά customer id (χωρίς αυτό να συμπεριλαμβάνεται στην απάντηση), που έχουν εντοπιστεί είτε με το ζητούμενο Α.Φ.Μ., είτε/και με το Παραστατικό.

β. Η αναζήτηση πραγματοποιείται όχι μόνο ως προς την τρέχουσα εικόνα του αρχείου πελατών, αλλά και στο ιστορικό αρχείο παραστατικών των Υπόχρεων Νομικών Προσώπων.

γ. Δε θα χρησιμοποιείται το ΕΟΠ ως κριτήριο αποκλεισμού εγγραφών. Δηλαδή εφόσον προσδιοριστούν εγγραφές μέσω του Α.Φ.Μ. ή/και των παραστατικών, δε θα λαμβάνεται καθόλου υπόψη το ΕΟΠ.

Α.3: Πίνακας Κωδικών Αποτελεσμάτων

Α.1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ		
Κωδικός Αποτελέσματος	Περιγραφή	Παρατηρήσεις
31	Η αναζήτηση Νομικού Προσώπου με βάση τον ΑΦΜ ήταν επιτυχής	Νέος Αλγόριθμος Ν
	Η αναζήτηση Φυσικού Προσώπου ήταν επιτυχής και όλες οι εγγραφές ταυτοποιήθηκαν με τον ΑΦΜ	Νέος Αλγόριθμος Φ
32	Η αναζήτηση Φυσικού Προσώπου ήταν επιτυχής αλλά δεν ταυτοποιήθηκαν όλες οι εγγραφές με τον ΑΦΜ	Νέος Αλγόριθμος Φ
90	Η αναζήτηση Νομικού Προσώπου με βάση τον ΑΦΜ δεν ανέδειξε κανένα αποτέλεσμα (Ανεπιτυχής αναζήτηση)	Νέος Αλγόριθμος Ν
	Η αναζήτηση Φυσικού Προσώπου με βάση τον ΑΦΜ και τον/τους Αριθμό/ούς Παραστατικού δεν ανέδειξε κανένα αποτέλεσμα (Ανεπιτυχής αναζήτηση)	Νέος Αλγόριθμος Φ

Α.2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ*		
Κωδικός Αποτελέσματος	Περιγραφή	Παρατηρήσεις
40	Η εγγραφή ταυτοποιήθηκε με τον ΑΦΜ	Νέος Αλγόριθμος Ν
41	Η εγγραφή ταυτοποιήθηκε με τον ΑΦΜ και τον Αριθμό Παραστατικού	Νέος Αλγόριθμος Φ
42	Η εγγραφή ταυτοποιήθηκε μόνο με τον ΑΦΜ	Νέος Αλγόριθμος Φ
43	Η εγγραφή ταυτοποιήθηκε μόνο με τον Αριθμό Παραστατικού	Νέος Αλγόριθμος Φ

* Οι κωδικοί αυτοί χρησιμοποιούνται εσωτερικά για την εκτέλεση του αλγορίθμου και δεν αποστέλλονται στο απαντητικό μήνυμα. Χρησιμοποιούνται για να παραμείνει ίδιος ο αλγόριθμος με αυτόν της Α.Υ.Ο. 4105/2015.

Οι κωδικοί 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 91, 92 και 93 του ΠΙΝΑΚΑ 5: ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ του ΣΜΤΛ και ΛΠ της ΑΥΟ ΠΟΛ 1258/2013 απενεργοποιούνται.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: Κανονισμός Διαχείρισης και Λειτουργίας Συστήματος Μητρώων Τραπεζικών
Λογαριασμών και Λογαριασμών Πληρωμών, Έκδοση 3.01**